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Srdečně Vás zveme na Prague Cheer&Dance Open 2026!
Otevřená soutěž v srdci Evropy! 

 

Pražská mezinárodní soutěž pořádaná Českou asociací cheerleaders, z.s., která se koná  
o víkendu 28. - 29. 3. 2026 v hale Královka na Letné. 

Soutěž je určena pro členské kluby ČACH a zahraniční hosty  
a je součástí seriálu České národní cheer ligy (CNCL). 

Soutěž patří mezi největší cheerleadingové události ve střední Evropě. 
Každoročně hostí týmy z celé České republiky i ze zahraničí, které soutěží v širokém spektru 

kategorií. Desátý ročník přinese opět dvoudenní program plný energie, emocí a skvělých výkonů 
všech, kteří jsou součástí českého cheerleadingu. 

Přijďte podpořit statečné soutěžící!
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Ocenění

Vítězné soutěžní skupiny na prvních třech 
místech se mohou těšit na litou originální medaili 
pro každého člena skupiny včetně dvou trenérů. 

Vítězové  TOP ligových kategorii obdrží trofej 
pro soutěžní skupinu. 

Detailní hodnocení týmů budezasláno 
elektronicky.

mOderátOr 

Soutěžním dnem vás již tradičně provede Radovan Slavík, Kristýna Minnie Korejtková 
a Pavlína Filoušová.

POrOta 

Fiona Collumb (FIN), Jana Slavíková (CZE), Petra Žáková (CZE), Tereza Lomničková (CZE), 
Simona Míková (CZE), Lucie Skálová (CZE), Kristina Voráčová (CZE), Claudia Bartolini (CHE), 
Antonie Jandel (HRV), Hana Mencl (CZE), Alena Piskorová (CZE), Anke Schonfelder (DEU),  
Svea Kleberg (DEU)

klubOVí delegáti 

Připomínáme možnost 2 volných diváckých vstupů pro vaše klubové delegáty. Vstupenky 
budou připraveny u vstupu 1, k vyzvednutí oproti názvu klubu a jménu. 

Pozn.: Delegátem je myšlena nesoutěžící osoba pozvaná klubem v roli jeho hosta (např. jednatel klubu, zástupce 
municipality, partner, sponzor). 

Vyhlášení VýSledků

Vyhlašování bude probíhat v určených blocích dle harmonogramu. Moderátor soutěže nejprve  
v příslušné kategorii, bez ohledu na počet vystupujících týmů, vyhlásí rovnou postupně  
3. místo, ihned poté 2. místo a následně 1. místo. Postupně tedy třetí, druhý a první umístněný 
tým přichází na místo předání ocenění a poté moderátor vyhlásí všechna ostatní místa 
(např. 4. místo, 5. místo, atd.).



#pco 2026 4

PLÁN SOUTĚŽNÍ HALY

Seznamte se s plánem soutěžní haly, na kterém naleznete znázornění místa pro ID registraci 
sportovců před plochou, položení Cheer i Performance plochy, směr nástupu a odchodu z ploch 
a dále tzv. zony FunView (místa, odkud mohou sportovci podpořit svůj tým na konkrétní soutěžní 
vystoupení).

Rozměr položených koberců na Cheer ploše bude 16x14m s tím, že bílým páskem bude vymezena 
řádná soutěžní plocha 16x12m. Vezměte na vědomí, že dle pravidel bílá páska vymezuje soutěžní 
prostor sledovaný v rámci penalizačních přešlapů. Dle nákresu tedy Cheer plochu vymezuje bílý 
pás, přestože za ním koberce budou pokračovat v tzv. ochranné zoně.
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Warm-Up Legality Check

Jak již spoustu z vás ví, je na vrcholných soutěžích i ve spoustě jiných zemí běžné, že sestavy 
na warm-upu ostřížím zrakem sledují zkušení porotci, kteří se snaží zachytit a odstranit 
problematické prvky a/nebo bezpečnostní rizika ještě před vstupem týmu na soutěžní plochu. 
Trenéři se na ně mohou také obracet s konkrétními dotazy a nejasnostmi.

U nás v ČR jste se s tímto systémem zatím mohli částečně setkat jen na loňském ročníku Prague 
Cheer Open - a na ten letos jako první ze série vybraných českých soutěží naváže právě Brno 
Cheer Challenge 2026!

V rámci probíhajícího výcviku nových legality officials / safety judges ČACH totiž budou na warm-upu  
(u plochy s hudbou) přítomni dva právě proškolovaní porotci, které poznáte podle typického
černobílého oděvu, soustředěného pohledu na plochu s tabletem v ruce a visačky „ČACH
Legality Judge in Training“.

A abychom zajistili co nejhladší průběh pro všechny zúčastněné, rádi bychom v této souvislosti 
zdůraznili několik důležitých informací:

přítomnost porotců je zatím pouze součástí výcviku jako „ostrá“ praxe potřebná k závěrečné 
certifikaci (jsou instruováni radit trenérům pouze v případě 100% jistoty, že vidí nelegální prvek) 

všichni porotci, včetně těch ve výcviku, jsou vázáni mlčenlivostí a etickým kodexem porotce 
ČACH (jakákoli komunikace, která probíhá ohledně vaší sestavy, je výhradně s dalšími legality 
porotci v panelu)

je dobré se naučit s touto službou pracovat, ale - není povinné zajet na warm-upu celou sestavu  
„full out“ (záleží plně na trenérovi, jak daný prostor pro svůj tým využije)

upozornění porotcem na problém v sestavě neopravňuje soutěžní skupinu k prodloužení 
časového limitu na warm-up ploše (případné změny a úpravy je třeba řešit mimo tento 
vyhrazený čas a prostor)

doporučení porotců během warm-upu jsou pouze informativní (plnou odpovědnost za legalitu 
a bezpečnost sestavy nese dle mezinárodních standardů i Soutěžního řádu ČACH vždy trenér) 

Přestože zatím nebudou mít přítomní porotci odpovědi na všechny vaše dotazy a neodchytí 
všechny problematické prvky, věříme, že bude tato zkušenost přínosná pro všechny strany  
a přispěje k dalšímu zkvalitňování našeho soutěžního prostředí.
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KOLEKCE PLACEK | 20 Kč

EVENT TRIČKO 
| 500 Kč 

Mašle do vlasů (průměr 19x16cm) | 500 Kč
Mašle jako klíčenka (průměr 9,5x7cm) | 300 Kč

Objednaná trička a mašle budou k vyzvednutí v ČACH stánku v 1. patře ve Fun&Shop zóně. Merch bude také 
na prodej na místě v omezené množství! Ostatní merch bude k dostání také v  SHOP&FUN zóně (1. patro, ČACH stánek).

Limitovaná kolekce merche Prague Cheer Open 2026, která nesmí chybět ve vaší sbírce! 
Ve spolupráci se společností ST.ALE DESIGN jsme vytvořili

originální design s letošním heslem BE a TEN.

EVENT MIKINA 
HOOdIE | 950 Kč 

EVENT MIKINA 
Sweatshirt | 850 Kč 

SBĚRATELSKÁ 
STUHA | 70 Kč

TERMOHRNEK | 450 Kč
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FOTOKOUTEK A FOTOGRAFIE Z PLOCHY 

Tištěné fotografie z plochy a fotokoutku pro vás zajistí firma 
Photoplace - fotografové, kteří pro vás fotili již ME 2017 v Praze!

Pořiď si vzpomínku ze soutěže ve fotokoutku nebo přímo z plochy! 

VIP VSTUP PRO KLUBOVÉHO FOTOGRAFA        

Zaregistrujte si  VIP vstup pro vašeho Klubového fotografa, který bude moci projít s klubem celou 
soutěžní cestu, tedy od registrace přes warm up, nástup na plochu až po samotné vystoupení 
(Pozor, je zakázáno se pohybovat před porotci během vystoupení a mezi plochami uprostřed 
haly).  Fotograf bude mít přístup k ploše a vyhraněnou část tribuny C vedle plochy k sezení v čase, 
kdy nebude fotit pro svůj klub. Registrace možná zde. 

Akreditace se jménem a fotografií fotografa bude k vyzvednutí u VSTUPU 1 v den konání soutěže, 
kde budou předány i přesné instrukce. 

Budeme rádi za poskytnutí výběru fotografií pro účel prezentace klubu v PR materiálech ČACH.

Registrační poplatek 1 500 Kč/den, 2 000 Kč/ 2 dny bude přidán k finální faktuře. Registrace 
klubového fotografa je do 25. 3. 2026.

                     Obědové menu a svačinové balíčky

Připravili jsme pro vás praktické svačinové balíčky i chutné teplé obědy, které si můžete 
jednoduše objednat předem. Obědy i svačinové balíčky si objednávejte u svých trenérů  
do 20. 3. 2026 do 12 hod. 

Obědy: Místo vyzvednuti: Ztracený ráj, Čechova 239/9, 170 00 Praha 7
Svačinové balíčky:	 Místo vyzvednutí: Registrace sportovců

Objednaný oběd je možné v klidu zkonzumovat v restauraci, případně si jej nechat zabalit  
s sebou. Restaurace se nachází 7 minut pěšky od Sportovní haly Královka. 

Přihlásit k odběru jídla je možné i osoby, které nejsou v soutěžní přihlášce a nejsou členy ČACH.  

https://www.youtube.com/watch%3Fv%3DHxzm5TSPfrM%26t%3D1s
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SPARROW CHEER SHOP  

Oblečení a potřeby pro všechny cheerleaders. UŽ teď si můžeš na e-shopu 
vybrat a předobjednat oblečení ve velikosti a designu, které se ti líbí! 

SPIRIT CHEER SHOP 

Obchod se širokým sortimentem pro cheerleaders. Veškeré doplňky, 
ale i dárkové zboží. 

CHEER TWIRL

Největší distributor pomponů a botiček pro cheerleading 
ve střední Evropě. 

COQUI

Certifikovaná obuv pro celou rodinu opět za zvýhodněné ceny!

Na PCO můžete navštívit stánek reprezentačního týmu Team 
Czechia! Podpořte národní tým na cestě na ICU Worlds nákupem 
Team Czechia merche,získejte informace o Team Czechia COED 
2026/2027, scouting programu Team Czechia zvaný Fast Track, 
nebo campu Generation: Next Camp.

Přijďte se poradit a zjistěte, jak se stát součástí české reprezentace!

TV.ČACH

Sleduj PCO online z pohodlí svého domova!

Zakoupit si můžeš sledování jednotlivých bloků nebo celodenní sledování. 

Podívej se do harmonogramu, ať víš kdy se chceš dívat.

https://tv.cach.cz/
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Připomeňte si 
atmosféru posledního ročníku v krátkém sestřihu!

ZMĚNA ČASU

Upozorňujeme všechny účastníky zejména nedělní části soutěže, že se ze 
soboty na neděli mění zimní čas na letní! Letní čas letos nastane v neděli  
29. března 2026.

Hodiny se ve 02:00 posunou dopředu na 03:00, noc ze soboty na neděli tak 
bude o hodinu kratší. Vezměte tuto skutečnost na vědomí. 

Prosíme o včasný příchod do haly.

https://www.youtube.com/watch%3Fv%3DGSiO8pUbN5o
https://www.youtube.com/watch%3Fv%3DHxzm5TSPfrM%26t%3D1s
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Pravidla

Tato soutěž se řídí dle všech dokumentů vyplývajících ze Soutěžního řádu ČACH a jeho souvisejících 
příloh, společně  s detaily uvedenými v Kartě soutěže.

Aktuální verze všech dokumentů:
• www.cach.cz
• www.pravidla.cach.cz

INFORMACE PRO TRENÉRY

HUDBA

Všechny soutěžní skupiny musí mít nahranou soutěžní hudbu ve formátu .mp3 v ERS 
do 22. 3. 2026. Mějte prosím s sebou také záložní médium (USB).

KONTAKTY V DEN SOUTĚŽE 

V případě nejasností v průběhu dne: 

Michala Dostálová - 728 347 198 
Marie Cerhová - 721 570 875 
Michaela Rom Tisarová - 775 477 885 
Registrace a příjezdy: Renata Štefanová - 603 374 880

REGISTRACE

Registrace týmů bude probíhat v čase 7:30 - 15:00 v pořadí, v jakém se soutěžící dostaví.

U registrace prosíme o přítomnost odpovědné osoby uvedené v soutěžní přihlášce 
jednající za tým na dané soutěži, která je povinna nahlásit veškeré případné změny 
týkající se soutěžících, či případná zrušení soutěžních vystoupení. V případě, že dojde  
ke změně od poslední zaslané verze harmonogramu, obdrží odpovědná osoba u registrace 
aktuální harmonogram. U registrace proběhne evidence soutěžících a doprovodů, 
kteří jsou uvedeni v přihlášce. Sportovci, kteří soutěží pouze v neděli a mají zájem přijít  
do haly fandit v sobotu (případně soutěžící v sobotu, kteří chtějí fandit v neděli),  
se také registrují na registraci. Vzhledem k zajištění bezpečnosti a identifikace je potřeba,  
aby při příchodu jednotlivých skupin z klubu, byla vždy přítomna odpovědná osoba jednající za tým 
na dané soutěži.

ANTIDOPING

Aktuální seznam zakázaných látek pro rok 2026 naleznete na stránce www.antidoping.
cz, kde naleznete i formuláře pro terapeutické výjimky pro případ, že některý z vašich 
sportovců z nezbytně nutných zdravotních důvodů musí některou ze zakázaných látek užívat. 

Terapeutické výjimky zašlete před soutěží na cach@cach.cz nebo odevzdejte nejpozději ráno v den 
soutěže u registrace.
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NESOUTĚŽNÍ DOPROVOD

Do zákulisních prostor mohou vstupovat pouze soutěžící a jejich doprovod (viz Pravidla soutěže) 
s daným identifikačním označením. Označení platí zároveň jako vstupenka na akci bez nároku  
na místo k sezení.

Nesoutěžící členové týmu, rodiče a ostatní diváci si musí zakoupit vstupenku a mohou se pohybovat 
pouze v prostorách určených pro veřejnost (nikoliv v zákulisních prostorách).

PROSTORY VYHRAZENÉ PRO PŘEVLÉKÁNÍ

Vybrané prostory jsou určené k převlékání. Za odložené věci ČACH neručí –doporučujeme uložit 
si cennosti u svých trenérů, či vašeho doprovodu. Prosíme, vzhledem k nabitému dni se v šatnách 
zdržujte minimálně. Využijte celý prostor haly, venkovní prostory či ve volném čase akce v okolí.

WARM UP

Zahřívací hala je prostor, kde si můžete vyzkoušet soutěžní sestavu na hudbu na soutěžní ploše. 
Čas rozcvičení bude naplánován dle harmonogramu 35 min před samotným vystoupením.  
V harmonogramu naleznete tři časy – první čas slouží pro vstup do warm-up prostoru a rozcvičení 
na dvou pruzích koberce, čas 2 na zkoušku sestavy bez hudby a čas 3 na vystoupení s hudbou. 
Hudba bude pouštěna z vámi dodaných souborů, doporučujeme mít s sebou hudbu na záložním 
nosiči.

NÁSTUP SOUTĚŽÍCÍCH PŘED VYSTOUPENÍM

Soutěžící se řadí dle soutěžního pořadí. U stanoveného vchodu k soutěžní ploše jsou připraveny 
vždy 3 po sobě jdoucí soutěžní skupiny. Každá soutěžní skupina (přihlášený tým) si sama odpovídá 
za svou včasnou přípravu a nástup k soutěžnímu vystoupení dle časového harmonogramu, který  
se však může v průběhu soutěžního dne o několik minut změnit. Sledujte případné změny.

IDENTIFIKACE SOUTĚŽÍCÍCH

Identifikace (legitimování) jednotlivých soutěžících proběhne před vstupem na soutěžní 
plochu. Soutěžící budou vyzváni k předložení registračního průkazu ČACH nebo jiného 
průkazu totožnosti (mimo malých dětí). Doporučujeme soutěžním skupinám dostavit  
se do určeného prostoru pro čekání na vystoupení s časovou rezervou. Abychom předešli případným 
nepříjemnostem na místě, ujistěte se prosím, že jsou všichni účastníci řádně registrovaní u ČACH.
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SOUTĚŽNÍ PLOCHA 

16 x 12 m koberec Flexi Roll pro Cheer divize (8 koberců vertikálně) 
16 x 12 m Marley floor pro Performance divize 

WARM UP 

16 x 12 m flexi roll + 2 x 14 m pro Cheer divize 
16 x 12 m marley floor pro Performance divize

MíSTO URČENÉ PRO TRENÉRY

Místo pro trenéry bude vyznačeno v rohu soutěžní plochy. Na tomto místě se mohou během 
soutěžního vystoupení zdržovat maximálně dva trenéři. Prosíme, udržujte klid, aby porota mohla 
vaše soutěžní vystoupení kvalitně ohodnotit. Je zakázáno sedět před porotou a procházet za ní. 
Porušení tohoto zákazu může vést k diskvalifikaci skupiny.

MíSTNOST PRO TRENÉRY

Pro zástupce klubu bude připravena speciální místnost pro setkávání, v PŘÍZEMÍ HALY vedle 
VCHODU 2. Během dne bude pro vás připraveno drobné občerstvení. Neváhejte tuto místnost 
využít pro společnou chvíli či trochu odpočinku.

OBECNÉ A TECHNICKÉ POKYNY

Vstup na plochu je možný pouze v čisté sálové obuvi. Trenéři, pozor taktéž na vaši 
obuv, podpatky apod. V případě opuštění vnitřního areálu haly je nutné přezutí 
obuvi! Znečištění soutěžní plochy nebo i vnitřních prostor haly bude řešeno pokutou 
či diskvalifikací. V zhledem k bezpečnostním opatřením a sportovnímu charakteru 
akce je v hale naprostý zákaz kouření ve všech prostorách soutěžní haly. Vzhledem 
ke sportovnímu charakteru akce žádáme kuřáky, aby nekouřili ani v bezprostředním okolí haly. 
Udržujte pořádek a klid v prostorách pro převlékání i dalších zákulisních prostorách. Prosíme o 
používání odpadkových košů a třídění odpadu do vyhrazených košů k tomu určených. 

Buďte ohleduplní k ostatním soutěžícím, porotě a divákům. Žádáme o udržování klidu okolo 
soutěžní plochy – trenér ručí za disciplínu týmu! 

Děkujeme za pochopení.

TĚŠÍME SE NA VÁS!
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